

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

| OT | $N_{\underline{0}}$ | |
|----|-------------------------|--|
| | | |

Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского округа Химки Московской области

В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», законами Московской области от 30.12.2014 № 191/2014-ОЗ «О регулировании дополнительных вопросов в сфере благоустройства в Московской области», от 24.07.2014 № 106/2014-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области Совет депутатов городского округа Химки Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского округа Химки Московской области (приложение).
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости», официальном сетевом издании газеты «Химкинские новости» по адресу inhimkicity.ru и разместить на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Химки Московской области по вопросам благоустройства.

Председатель Совета депутатов городского округа

С.К. Малиновский

Глава городского округа

Д.В. Волошин